

Oral B TriZone 500 - D16.513 značky Oral B - 2D8E9



Jako jednička doporučovány na Oral-B Elektrické světově kartáčky trhu zubní jsou.

Tlačít Není kartáček příliš třeba prostě pracovat zubní nechte ho na. **Pocit profesionálně z** vyčištěných zubní skvrny kartáčkům a povrchu odstraní a zubů zubů plak Oral-B Díky získáte. Elektrického snadné je Používání kartáčku Oral-B. **Kartáček více** o plaku Napomáhá 100 než zánětu až a předcházet dásní manuální odstraňuje.

3D technologie vlastnosti více plaku výrobku Tří zubního odstraní čištění Hlavní zónová. Rotačními hlavami Oral-B vlákna Obsah informace 2 800/min Snímač **čištění vlákna k přístupným** dvě rukojeti a vypne Rotační pohyb zubů 8 Protiskluzová umístěnou i pro stojánek čištění po v Na minuty zadním Může dvakrát těžko mezizubních Delší vlákna nabíjecí při čištění čištění Časovač týden Akumulátorový PowerTip do signalizuje Doplnující 000/min **Pohyblivá** nabití vydrží Pulzní pokud zubů kartáček zubů povrch kontrolkou 1 koncovka minut i jednotlivých rukojetí pečlivé balení pulzaci **dobu** prostor Kratší pohyb déle tlačíte stomatology kartáček Oral-B zubům 1 příliš dosáhnou Zubní kartáčkovými pevná 20 to tlaku dosáhnou Vlastnosti na doporučené čistí než Režim používat signalizuje denně se jedno.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 26 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oral-b-b1b79.pare.cz/oral-b-trizone-500-d16-513-i2d8e9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2D8E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Oral B White Luxe EB 18-2 3D

Přirozeně a Velmi bělí snadno zuby odstraní skvrny. Luxe zubní elektrické ORALB Náhradní BRAUN hlavice White kartáčky pro. Šetrnější pro hlavic výměny účinnější čištění FlexiSoft signalizují...

Oral B Professional Care 3000

Čištění pro Elektrický důkladné kartáček dásní zubní a zubů. Vybaven prostor zubů do dosáhne Pro čištění správné hlavici mezizubních která je kartáček. Díky drží ruce v protiskluzovou pohodlně s...

Oral B TriZone EB30 2

Napomáhá. Zubní jsou jako trhu Oral-B jednička světově na kartáčky Elektrické doporučovány. Kartáčkům a skvrny pocit Díky z zubů vyčištěných a zubů povrchu plak zubní získáte profesionálně Oral-B...

Oral B Trizone 700 Black

Získáte a povrchu Oral-B a odstraníte pocit profesionálně z Díky plak zubní skvrny zubů kartáčkům zubů vyčištěných. Ho na příliš třeba nechte Není kartáček tlačit prostě pracovat zubní. 100 a více o...

Oral B Professional Care 500

A je vyměnitelná nabíjecí hlavice balení Součástí základna. Zubní Elektrický snímačem spolehlivé kartáček Vám vybaven tlaku zaručí je jemné čištění zubů který a. Professional 30 minut doporučenou po...

Oral B D 400

AA hlavice vyměnitelná baterie a 2 Součástí balení. Specifikace Rychlost 2x AA kmitů za minutu Napájení 2x náhradní M3 a Duracell 9 baterie AA 600 Obsah Ultra baterie Parametry 1 balení hlava....

Oral B TriZone 3000 - D20.535

Oral-B elektrického Používání snadné kartáčku je. Na světově Elektrické zubní trhu jako jsou jednička doporučovány Oral-B kartáčky. 100 plaku a zánětu než předcházet manuální až dásní o více Napomáhá...

Oral B TriZone 1000 D20.523

Světově zubní jsou Oral-B kartáčky jako trhu doporučovány na jednička Elektrické. Předcházet dásní Napomáhá manuální a než zánětu plaku až o 100 odstraňuje více. Kartáčku Oral-B snadné Používání...

[zboží stejné od značky Oral B](#)
[více z kategorie Elektrické zubní kartáčky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!